



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 687

19 липня 2018 р.

34 сесія 7 скликання

Про надання згоди на проведення будівельних робіт об'єктів спільної комунальної власності територіальних громад області у разі здійснення реконструкції, реставрації, капітального ремонту

Відповідно до пункту 20 частини 1 статті 43, частини 4 статті 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, рішення 29 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 16 лютого 2018 року № 578 „Про внесення змін до рішення 27 сесії обласної Ради 7 скликання від 20 грудня 2017 року № 509 „Про обласний бюджет на 2018 рік”, розпоряджень голови облдержадміністрації від 16 березня 2018 року № 203 „Про внесення змін до обласного бюджету на 2018 рік”, від 10 травня 2018 року № 376 „Про внесення змін до обласного бюджету на 2018 рік” та від 14 червня 2018 року № 513 „Про визначення замовником”, клопотання Вінницької обласної державної адміністрації, управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області, та висновки постійних комісій обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм і з питань регулювання комунальної власності та приватизації, обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Надати згоду Департаменту будівництва, містобудування та архітектури облдержадміністрації на проведення будівельних робіт об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області у разі здійснення реконструкції, реставрації, капітального ремонту таких об'єктів:

№	Назва об'єкта згідно з проектною документацією та експертизою об'єкта	Назва об'єкта відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підрисмів та громадських формувань, балансоутримувач
1	Капітальний ремонт приміщень в адмінбудівлі по вул. Соборна, 15-а в м. Вінниця (коригування проектно-конструкторської документації)	БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ, ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
2	Реконструкція 1 поверху приміщень Вінницького центру реінтеграції бездомних громадян по вул. Гагаріна, 206 в смт Вороновиця, Вінницької області	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ОБЛАСНИЙ КОМПЛЕКСНИЙ ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ"
3	Реконструкція будівлі КО "Спорткомплекс "Здоров'я" по вул. Якова Шенеля, 23 в м. Вінниця	КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ "СПОРТКОМПЛЕКС "ЗДОРОВ'Я"

4	Реконструкція Вінницької обласної спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з веслування ім. Ю. Рябчинської в м. Вінниця по вул. Князів Коріатовичів, 123	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ З ВЕСЛУВАННЯ ІМЕНІ ЮЛІЇ РЯБЧИНСЬКОЇ"
5	Реконструкція нежитлової основної будівлі "Б" з прибудовою та надбудовою КЗ "Вінницький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей" по вул.1905 року, будинок 12 в м. Вінниця	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ"
6	Капітальний ремонт покрівлі навчально-побутового корпусу (літера "Б") КЗ "Вінницький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей" по вул.1905 року, будинок 12 в м. Вінниця	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ"
7	Капітальний ремонт будівлі (літера "Б") КЗ "Вінницький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей" по вул.1905 року, будинок 12 в м.Вінниця" (утеплення нежитлової будівлі)	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ"
8	Реконструкція будівлі корпусу №18 "Поліклініка" Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова по вул. Пирогова, б. 46 в м. Вінниця	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ. М.І.ПИРОГОВА
9	Реконструкція та реставрація Центру нефрології та діалізу. Нефрологічне відділення Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова по вул. Пирогова, б. 46 в м Вінниця	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ. М.І.ПИРОГОВА
10	Капітальний ремонт фасадів та даху лікувального корпусу (корпус №8) Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова по вул. Пирогова, б. 46 в м. Вінниця	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ. М.І.ПИРОГОВА
11	Капітальний ремонт фасаду та даху будівлі корпусу №13 "Травматологічне відділення. ЛОР відділення" Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова по вул. Пирогова, б. 46 в м. Вінниця	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ. М.І.ПИРОГОВА

12	Реконструкція гематологічного відділення (корпусу №14) Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова по вул. Пирогова, б. 46 в м.Вінниця (коригування)	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ. М.І.ПИРОГОВА
13	Реконструкція будівлі корпусу №15 "Відділення мікрохірургії ока, відділення хронічного гемодіалізу, пульмонологічне відділення" Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І.Пирогова по вул. Пирогова, б. 46 в м.Вінниця (коригування)	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ. М.І.ПИРОГОВА
14	Реконструкція системи водопостачання на території Вінницької обласної клінічної лікарні ім. М.І. Пирогова по вул. Пирогова, б. 46 в м. Вінниця	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ. М.І.ПИРОГОВА
15	Реконструкція диспансерно-поліклінічного відділення Вінницького обласного онкологічного диспансеру по вул. Хмельницьке шосе, 84 в м. Вінниця	ПОДІЛЬСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОНКОЛОГІЇ
16	Реконструкція частини інфекційного відділення Вінницької обласної дитячої клінічної лікарні в відділення екстреної медичної допомоги з прибудовою по вул. Хмельницьке шосе, б. 108 в м. Вінниця	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ
17	Реконструкція відділення анестезіології та інтенсивної терапії Вінницької обласної дитячої клінічної лікарні по вул. Хмельницьке шосе, б. 108, в м. Вінниця	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ
18	Нове будівництво стадіону на території Вінницького гуманітарно-педагогічного коледжу вул. Нагірна, б. 13 м. Вінниця	ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ
19	Реставрація пам'ятки архітектури національного значення "Палац" (1805 р.) охор. №973/1 по вул. Спортивна, 3 смт Муровані Курилівці Вінницької області	МУРОВАНОКУРИЛОВЕЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ САНАТОРНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІІ СТУПЕНІВ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (МУРОВАНОКУРИЛОВЕЦЬКА САНАТОРНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ)
20	Реставрація пам'ятки архітектури та містобудування місцевого значення 1912 року охор. № 213- по вул. М Грушевського, 2 в м. Вінниця	БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – УПРАВЛІННЯ СПІЛЬНОЇ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

21	Реконструкція опалювальної системи з заміною котлів на складах бази спеціального медичного призначення по вул. Шкільній, 30 в с. Рахни Лісові. Шаргородського району. Вінницької області	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "БАЗА СПЕЦІАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО ПОСТАЧАННЯ"
22	Реконструкція ванного відділення лікувального корпусу відновного лікування дітей в м. Лишовець Вінницької області (коригування ІКД II)	ЛИШОВЕЦЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ ДІТЕЙ З ОРГАНІЧНИМ УРАЖЕННЯМ ЦНС. ПОРУШЕННЯМ ПСИХІКИ І ОПОРНО – РУХОВОГО АПАРАТУ

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм (Мазур Г. Ф.), з питань регулювання комунальної власності та приватизації (Масленніков О. Г.)

Голова обласної Ради

—
Д.ОЛІЙНИК